INZUILI)sy\ DHPL

FESTO




INZ L)y N DHPL

1%

>4 & dhpl

o OAVINGKRTBERETIV

o REUS—VDIBFICHHE

o J)yNIEY 3 —HIHARINTWE-HBIEEFHERIEBLET,
o EHIEZAN T F1IT—4

o AZEDBFFH M NERILEEENIBIEH

o TESLUCEAN LIDAEL Y YO AT

INEDY)yNELIFOERFICIERIELTWERA:
o HEMIINT

o BRMDATAT

o HHEIB

o BIERNYH

Engineering Tools 1)>9 & engineering tools

2

IVvIZ7Yv Y —IIVTEREESR - RERYY1—vavERRTIRY-— IV Y27V Festold B BB DA EM DB EE2BIELTVWET,
CNICEZERBERERIZLTWVWEDD FestoD TV V=7 UV IV =)L T, N a—F 1=V RIEIChiz o TEEHRD YV ATLZIE LCERETL. F2R
STWREEMEZERAL LN ZCDEESEBIOHDEFEVELET. RIDIVE I M LEIBOERILET. 7RV DS LD ZBET
BICIDHEZDY—=IUTHEZFT,

T) I RE:
o ZDY—IUITTVT = 3V DIERERINTA— L2 AN B THEY GV v\ ZERDIFBDIRILET,

557 Yv4 & dhpl

lr

ZORFIAVMIBEINTVWBIREA Y FAVTHOIHAVAETET. 2 TR ERGHIEEZRTT 2 ENTEET,

ovyav
FOFAT—ZITUTRIBRB Y a VDA EEINTVET, CNIIBBEROREICKH L TREDHEREBDLIICARL—2DRETEIENT
EE N

ER
FEL VY ENBRTREEREDRY Y3y VI DEREICEVET,



www.festo.com/goto/highlights?serial=DHPL
www.festo.com/x/topic/eng
www.festo.com/pdp/DHPL?tab=DIAGRAMS&jumpToAnchor=true

BAI-K

INZLIJLSY) N DHPL

001 Y—-= 003 AxtzbA—2 [mm]
DHPL INGLILT) N 20 20
) 30 30
002 PAZ [mm] 40 40
10 10 50 50
16 16 60 60
20 20 70 70
25 25 80 80
32 32 100 100
40 40 120 120
160 160
200 200
004 oyav

P LRV TIVoyav) v | 7L— il
005 RIEEH
A EEEVHRD




INZ L)y N DHPL

T—2Y—h

—BFO=HINT—4

YAX 10 16 20 25 32 40
r—zJ)LZ2bO—2 20 mm 60 mm 30 mm 80 mm 40 mm 100 mm |50 mm 120 mm |70 mm 160 mm [ 100 mm | 200 mm
JVyINTY 3—H=) DA | 10 mm 30 mm 15mm |40 mm 20 mm 50 mm 25mm |60 mm 35mm |80 mm 50 mm 100 mm
a—7

& SYIXY[EZF

Hae BE

HAR BWEAHAN

J)wINEERE 17

Jyvav ILEV IOy av) T 7L—k Wi

7))y T DE 2

NEIBIF 7V HEBOHFR |54 g 93¢g 170g 305¢g 498 g 801g
BRESY

EREES M5 G1/8

BRLRBE: 1) y/N2 <0.03 mm

[BEFOE <0.2 mm

BRAKIEFEE <0.2 mm

TVYNDHEREREE | <2Hz | <1.5 Hz |s2 Hz | <1.5Hz |<2Hz <1.5Hz |<2Hz <1.5Hz |<1Hz <0.6Hz |<1Hz <0.6 Hz
RIER S EEE VYA

BRI A% F7va |FTvav:

v fAlick 2 EZERT
BT | BT

BT E TR
1) KU R LEMEICERINS
2) —EDFERRUTTI v 3—DBESMIC 100 BEERHR NA—I LIBADI Y RIRY Y 3V DB

EnfE-BRIESRMG

YAX 10 16 20 25 32 40
EREAHY 0.25...0.8 MPa 0.15...0.8 MPa

fEREAH? 36.25 ... 116 psi 21.75...116 psi

1EBNESY 2.5 ... 8 bar 1.5 ...8 bar

YEED TR ISO 8573-1:2010 [7:4: 4 FEMDEMHBER ST

TERREE/BIERAE DS
b

HREEN (HEEEDBRRIEICHEN LD

AERE)

-10 ... 60°C

AV T TV RDMER

EERE

&2 52 KBKY

1 - BEMERE

1) DHPL-10: RESFE DS 1L #% . R/VEEHE 0.25MPa(2.5bar, 36psi) ' 0.4MPa(4bar, 58psi)ic LR T3 AREM A B ET,
2) DHPL-10: KERID(E 1L % &/IMEBNE 0.25MPa(2.5bar, 36psi)A' 0.4MPa(4bar, 58psi)ic LR T2 AEEML BN ET,
3) DHPL-10: RESFE DS 1L #% . R/VEEHE 0.25MPa(2.5bar, 36psi) ' 0.4MPa(4bar, 58psi)ic LR T3 A REM A B ET,

4) EEE Y OERBEZIETFL TSN
5) Festo standard FN 94007 02O B R4~ 52 KBK 1
BEDOBRAMNZEZELZBATOER,FI3MX - REFORE H/N\ —TEON TV SR BETELVAIBEE. I3 ERBEEONTVSHR(RZA 77 a)IcbBERAINS

H=

YAX 10 16 20 25 32 40
k—zJ)LZ2bO—2 20 mm 60 mm 30 mm 80 mm 40 mm 100 mm |50 mm 120 mm |70 mm 160 mm |[100 mm | 200 mm
HREE 251¢g 377¢g 499 g 802¢g 883 ¢g 1,407 ¢ |1,447g [2,297g |2,634g |4,154g |4,480g |6,480¢g
w&E

HYAZ 10 |16 20 25 32 40

ouvstE NBR

maE NIV FETIVIAE, 7ILA NLE

MEHN— FET7IVIEE, 7L A MLE

AN—=Fry THE EETILVIERE, 7ILRAL

METVRTL—k EETIVIARE, 7ILVA ML

TNy 3—ME TIVIANEINT RS T7IVIEE

ME Ay R RFVLR

ME XY —)L TPE-U(PU)

<2TUTIV, Sy oxY 27V

ME: Al i, EInHoF

TFUTIVICETEER RoHSZEHL

B

<& www.festo.com/catalogue/...

2024/10




INZLJLZ)w N DHPL

T—2—h

LiIN—=7—L 20mmBEFDIBIF H il EE

PAZ 10 16 20 25 32 40
c—z)LZ2bO—7 20 mm 60 mm 30 mm 80 mm 40 mm 100 mm | 50 mm 120 mm |70 mm 160 mm |[100 mm |200 mm
0.6MPa(6bar, 87ps)FiEF |38 N 44N 130N 142N 230N 238N 360N 380N 570N 600 N 924N 992 N
Dh—=2IVIBFE S

0.6MPa(6bar, 87psi)FEF |60 N 68 N 180N 190N 310N 316N 470N 490N 760N 800N 1,100 N |[1,180N
Dh—2)UBFFH

0.6MPa(6bar, 87psi)ﬁ$_r0) 19N 22N 65N 71N 115N 119N 180N 190N 285N 300N 462 N 496 N
TV TH1=) DIBFESH

0.6MPa(6bar, 87psi), BiF |30 N 34N 90N 95N 155N 158N 235N 245N 380N 400N 550N 590N

DIV 3—BIYDIE
()

TVyNY a—Chbh B EmFIEE

EESNLHFBRFHEEMLZIZ1DD I WS- 53—/ LTDHDT
T INBDHITIELIN=T — L, T—7 E=ZRANEBS) wINT 4V HIC
LZEMEEH. SLUERICRETIMENNEENET, MLo%E
HETIRICITEZERDOME (P YN 3 —DHARNEEEBTIHE

hHVET,
YAX 10 16 20 25 32 40
BB zO&R KD 40N 240N 280N 320N 750N
BHYIBHE MXDERARE—X [0.5Nm 3.5 Nm 5Nm 6.5 Nm 18 Nm 22 Nm
vk
TN 3—DEANL | 0.5Nm 3.5 Nm 5Nm 6.5 Nm 18 Nm 22 Nm
7 My, 3289
1)y 3—DAMNL | 0.5Nm 3.5 Nm 5Nm 6.5 Nm 18 Nm 22 Nm
7 Mz, 3319

BEEHELN=T—L x BDIYyNI a—5HT=YDIBIFH F - SAERIBIF(ZA—X)

It

(o))

E—_:ﬂ BEHIBREEHELN=T7—LICIELT, UTOENSRDHZ I EH
o0 TEEY,
_— BEMNVY ISHBAAEOFEERNT—E TIERW
A 0
& D] J1)wIGEREY 7R TT > https: //www.festo.com/x/topic/eng
[2]
-~

2024/10

[1]LIN=T—Lx
[21E@—=KFKRAb

& www.festo.com/catalogue/... 5



INZ L)y N DHPL

F—gy—h
EREHEVN=T—L xBDITVyND 3—HT-H)DIBRFH F - SRR (Y A—X), $8E) - DHPL-10-20-_-A
35
30 SN
25 =<
20 —t

1 5 el C—

FH [N]

10 e
5
0

0 10 20 30 40 50 60 70 80

X[mm]

w3 bar
m= =t 6bar
m— 8 bar

EREHEVN=T—L xBDITVyNT 3—HT-H)DIBRF S F - HEIBIF (Y A—X), 188 - DHPL-10-60-_-A
35
30
25 S S
20 e
15

FH [N]
1

10 —_—

5
0

0 10 20 30 40 50 60 70

X[mm]

w3 bar
m= =t 6bar
m— 8 bar

EREDEVN=T—L xBDITYYINT a—HTYDIBIEH F - SHERIER (£ 0—X), $88) - DHPL-16-30-_-A
120

100 =

80

~...

FH[N]
o
<)
U

40

20

0 20 40 60 80 100 120
X[mm]

w3 bar
m= =t 6bar
m— 8 bar




INZLIJLSY) N DHPL

F—&—h
FEREDELN=T—L xBDIUyINT a—bT-YDIBEFEH F- HEBIER (£ 0—2X), $88) - DHPL-16-80-_-A
120

100+ = —{—=t—

80

60

FHN]

40

20

0
0 20 40 60 80 100

X[mm]

w— 3 bar
m= =t 6bar
— 8 bar

EREDEVN=T—L xBDITUyINTa—HTYDIBIFH F - HHERIER (£ 0—X), $88) - DHPL-20-40-_-A

180
160 <
140 <
120 =
100 F—

80

60

e,

FHN]

40 —

20
0

0 20 40 60 80 100 120 140 160

X[mm]

w— 3 bar
m= =t 6bar
— 8 bar

EREDEVN=T—L xBDIUyINT a—HT-YDIBEFH F- HHEBIER (£ 0—2X), $88) - DHPL-20-100-_-A

180
160 r——y
140
120 =
100
80
60
40
20
0

R

FHN]

0 20 40 60 80 100 120

X[mm]

w— 3 bar
m= =t 6bar
— 8 bar




INZ L)y N DHPL

F—gy—h
FEREDEVN—T—L x BDI) NS 3—HT-W DIREH F - SH2p1B#F (o 0—X), #58) - DHPL-25-50-_-A
300

250 ~
200 - e~

e~

150 e

FH [N]

100

50

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180
X[mm]

w3 bar
m= =t 6bar
m— 8 bar

EREDEVN=T—L xBDITYYINI a—HTYDIBIEH F - SHERIEF (£ 0—X), $88) - DHPL-25-120-_-A
300

250 ——

200

e

150

FH [N]

100

50

0 20 40 60 80 100 120 140
X[mm]

w3 bar
m= =t 6bar
m— 8 bar

EREDEVN=T—L xBDITYYINTa—HTY DRI F - SHERIER (£ 0—X), $88) - DHPL-32-70-_-A

500
400 <
~
\\
~|
| 300 S
E = ~
200 e
—
100
0
0 40 80 120 160 200

X[mm]

w3 bar
m= =t 6bar
m— 8 bar




INZLIJLSY) N DHPL

F—&—h
EREDELN=T—L xBDIUYINT a—HT-YDIBIFH F - HHERIER (£ O0—X), 188) - DHPL-32-160-_-A
500

400 —

300 ==,

FHN]

200

100

0
0 40 80 120 160

X[mm]

w— 3 bar
m= =t 6bar
— 8 bar

EREDELN=T—L xBDITUyINT a—HT-YDIBIFH F - HHERIER (£ 0—X), $88) - DHPL-40-100-_-A

700
600 <
I~
500 S~
\__\. \\\
=| 400 =T
&| 300 e
—
200 —
100
0
0 40 80 120 160 200 240
X[mm]

w— 3 bar
m= =t 6bar
— 8 bar

BEREHEVN=T—L x BDITVyNY 3—HT=)DiBFH F - AERIBE (Y A—X), 85) - DHPL-40-200-_-A
700 ~_
600 <
500
400 e
300

FHN]
]

200 —

100
0

0 40 80 120 160 200

X[mm]

w— 3 bar
m= =t 6bar
— 8 bar




INZ L)y N DHPL

F—EY—h

EREHELN=T—L xBOTY NI 3—BIYDIREH F - REHERHH—T)

0 Ei?: EENREENELN—F—LITSL T UTORS S RHZ T ED
0

Qo 0 TEET,
BIFMNLIISHBAAEOSEENT—E TIEEWL

[ TV INEREY 7RI LT > www.festo.com

[1] LIN=F7—Lx
[21Aa—KRERA b

FEREDEVN=T—LxBDIT)yINIa—HTYDIBIFH F - REPIEIF(H—7"), #88) - DHPL-10-20-_-A

50
|
<L
40 \\\\
_ <
=z 30 =l
T =
20
—
10
0

0 10 20 30 40 50 60 70 80
X[mm]

w— 3 bar
=== 6bar
m— = 8 bar

FEREDEVLN=T—LxBEDIT )Yy a—HT-YDIBEFH F - NERIEIF(F—72), #85) - DHPL-10-60-_-A
50

40 =~

30

.....

FH [N]

20

10 —

0
0 10 20 30 40 50 60 70

X[mm]

w— 3 bar
=== 6bar
m— = 8 bar




INZLIJLSY) N DHPL

F—&Y—h
FEREHEVN=T—L xBDITVyNI 3—HT-)DIBRFH F - RERIER(F—T ), 88) - DHPL-16-30-_-A
140
120
100
8of | S marrr
60

FHN]
1

40 —
20
0

0 20 40 60 80 100 120

X[mm]

w— 3 bar
m= =t 6bar
— 8 bar

FEREHEVN=T—L xBDITVyNI 3—HT-) DB F - RERIER(F—T), 88) - DHPL-16-80-_-A
140
120
100 =
80
60
40
20
0

~
-0
—_—

FHN]

0 20 40 60 80 100

X[mm]

w— 3 bar
m= =t 6bar
— 8 bar

EREDEVN=T—L xBDITUYINI a—HTYDIBIFH F - RERBI(F—T"), 58D - DHPL-20-40-_-A

250
200 = <
= 150 = ‘<.
T T <
100
0

0 20 40 60 80 100 120 140 160

X[mm]

w— 3 bar
m= =t 6bar
— 8 bar




INZ L)y N DHPL

F—gy—h
EREDEVN=T—L xBDITUYINTa—HTYDIBIEH F - RERIBIF(F—T"), 58D - DHPL-20-100-_-A
250

200 —

FH [N]

100

50

0 20 40 60 80 100 120

X[mm]

w3 bar
m= =t 6bar
m— 8 bar

EREHEVN=T—L xBDOITVyNI a—HT)DIBRH F - NERER(A—7"), 58 - DHPL-25-50-_-A
3507

300 [ ~
250 = <

Fe~.

el

200 =
150

FH [N]

100 —
50
0

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180

X[mm]

w3 bar
m= =t 6bar
m— 8 bar

EREHEVN=T—L xBDITVyNI 3—HT)DIBRH F - BERERI(A—7), #58) - DHPL-25-120-_-A
350 =
300
250~ tr=iio;
200
150
100

50

FH [N]

0 20 40 60 80 100 120 140
X[mm]

w3 bar
m= =t 6bar
mm— 8 bar




INZLIJLSY) N DHPL

F—&Y—h
FEREDEVN=T—L xBDITUyINT a—HT-YDIBFH F - RERIBIF(F—T), 58D - DHPL-32-70-_-A
600

500 -

400 : ==

FHN]

300 e T

200

100

0
0 40 80 120 160 200

X[mm]

w— 3 bar
m= =t 6bar
— 8 bar

EREDEVN=T—L xBDITUYINI a—HT-YDIBIFH F - RERIBI(F—7"), 58D - DHPL-32-160-_-A
600

500 =

400 ——

(R

FHIN]

300

200

100

0
0 40 80 120 160

X[mm]

w— 3 bar
m= =t 6bar
m— 8 bar

BEREDEVN=T—L xBOIVYNI I—HI-YDIBFH F - RERIBIF(F—7), 158) - DHPL-40-100-_-A
800
700—P><t
600 >~
500 A REA
400 B v

FH[N]

300+—=——]
200 .

100
0

0 40 80 120 160 200 240
X[mm]

w— 3 bar
===t 6bar
m— = 8 bar




INZ L)y N DHPL

F—5v—h
EREDEVN=T—L xBDITUYINT a—HTYDIBIEH F - RERIBIF(F—T"), 58D - DHPL-40-200-_-A

900
800 =
700 =~
600 e
500 el
400 —=
300 —
200
100

0

FH [N]

0 40 80 120 160 200
X[mm]

w3 bar
m= =t 6bar
m— 8 bar

0.6MPa(6bar, 87psi)BEMD I wINY 3—HT=Y) DIBIFHF(LN—T—LxERiDEa, biF)

0.6MPa(6bar, 87psi)BED I NI a—HTY) DIBFHF(LN—T—LxERiDEa, bEF)
x = Va? + b? = V452 + 402 = 60 mm RV TDLN=T—LxEFET IS (E) DR EFED B ITNIER
Y BN
HHINEXIRD SIBFAFERARB-OIERTES,

HEBG:

Fis:

2E8fta = 40mm

EEBfED = 45mm

B&:

HNEBIEHE, , DHPL-25-50-P-AD6bar T H




F—gy—p

0.6MPa(6bar, 87psi)BED I wINY 3—H ) DIBFEHF(LIN—F7—LxEfRi Ea, biF)
RIFIBIFHDIEF = 160 NERLT WD

300

250 3

200

150

FH [N]

100

50

0 20

40 60 80

X[mm]

100 120 140 160 180

== 3 bar
== " 6bar
= 8 bar

— x=60;y=160

BfFEYEE—AVE

BTFBMEE—XVE - FVYNE, FV) N

PAZ

10

FF0)yNDEONEDE
&1

ROE/N)!

16

INZLJLZ)w N DHPL

20

FIBEE—AV NI IBE 74 v AHBL, &

r—&)LZ2ba—72

20 mm

60 mm

30 mm

80 mm

40 mm

100 mm

ARTIBEE— XU

1.6 kgcm?; 2.2 kgem?

4.8 kgem?; 9.6 kgem?

4.3 kgem?; 6.6 kgem?

9.7 kgcm?; 12.6
kgcm?

15.4 kgecm?; 23.5
kgcm?

49.3 kgcm?; 104.5
kgcm?

YAX

BFIBMEE—XVE - FVyNE, FV) N

25

32

40

r—=%J)LZbO—7

50 mm

120 mm

70 mm

160 mm

100 mm

200 mm

BREEEE-—AVH

2024/10

50.4 kgcm?; 76.4

kgcm?

118.1 kgem?; 258.9
kgcm?

101.8 kgem?; 176.1
kgcm?

315.8 kgem?; 727
kgcm?

& www.festo.com/catalogue/...

249.5 kgecm?; 487.2
kgcm?

786.9 kgecm?; 1,625
kgcm?

15



INZ L)y N DHPL

F— sy —h

GUyINI 3=y o Fy¥a

2TATAVIHARICEN. T yN—DY a—ENT Y VI DRICIZBED
DHYET, RICEEH SN TV IHEIL BB TEAINET,

HAX 10 16 20 25 32 40

HBRIVYINY 53—y T | <0.064 mm <0.072 mm <0.068 mm <0.064 mm <0.066 mm <0.065 mm

w1 SzY

IVyNI3—DERARA/N |<0.22 deg <0.15 deg <0.14 deg <0.13 deg <0.12 deg <0.1 deg
Y953 ax, ay?
1) 7y BB ICE R SN B E
2) 7y \BIREEES ICB A INDE

BARARTRE

HAX 10 16 20 25 32 40
f—zJ)LZ2bO—2 20 mm 60 mm 30 mm 80 mm 40 mm 100 mm |50 mm 120 mm |70 mm 160 mm | 100 mm | 200 mm
0.6MPa(6bar, 87ps)BFD | 41 ms 110ms |53 ms 157ms |[71ms 189ms |[81ms 201ms |[112ms |[272ms |220ms |427 ms
B/ )\BARLEFR D

0.6MPa(6bar, 87ps)EF®D | 70 ms 174ms |[75ms 221ms [108ms |274ms |116ms |274ms |209ms |473ms [281ms |[524ms
RAKBARERE?

1) BARARSRE [ms] 13 3R, (EAED6bar, KFEMER, 8IS VT4 HELTHRE
BR[GINKREVBEIZ TV YN ERDZLELNHD ZIUSGL T BIMIREBEEZRELET.

2) BARARSRE [ms] 1308, (EAE D 6bar, KFEMER, BT VT4 HELTHRE
BR[GINKREVBEIZ TV YN ERDZLELNHD ZIUSGL T BIMIEBEEZRELET.




A

~1i% - DHPL-10~20

——
4
m 1
T
N
T
51010/T6
L6
| ' _EE
A
J
m

[1] BARIR—k

[2] BARIAR—k

[4] RAR

[5] 2UyNEBADLEET D7=HD%

2024/10

& www.festo.com/catalogue/...

INZLJLZ)w N DHPL

CADT—4DE>aA—K & www.festo.com

L5

=P

17


https://www.festo.com/catalogue/dhpl

INZLJLZ)w N DHPL

A

L B1 B2 B3 B4 B5 B6 B7 D1 D2 D3 D4 D5 D6 D8 D9
(%] (%] (%] 2
£0,2 0,25 | +0,15 0,1 H9 H13 H9
DHPL-10 20
0 44 20 18 34 20 6 6 6 6 Mé 3 M4 4,5 M4x0,5
DHPL-16 30 3
30 55 22 23 43 25 9 9 8 8 4 M5 5,5 M6x0,5
M8
DHPL-20 40
100 65 30 30 54 30 8 8 10 10 5 M6 6,5 4 M8x1
=< |
L D10 EE H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7 H8 H9 H10 H11 H12 H13
+0,35 | £0,25 +0,7 +0,35 | 0,15 | 0,15 | +0,05 +0,15
DHPL-10 20
0 M4 11,5 15,5 46,5 18 12,5 9 46 10 34,5 38,5 8 15
8
DHPL-16 30
80 M5 M5 16 19,5 58,5 24 17,5 10 58 16,5 44,5 49,5 20
10
DHPL-20 40
100 M6 19 22 68 28 9 19,8 11,7 67 20 53 59 22
=< |
L H14 L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 L8 L9 T1 T4 T5 T6
) | 3
+1,5 +0,1 +0,25 | 0,25 +1 0,25 | +0,25 | +0,05 +0,2
DHPL-10 20 56 76 42,2 33 77 51 42
10 7 4 12 3,5 5
60 0.5 96 156 76,2 67 151 85 76
DHPL-16 30 ’ 68 98 47 45 96 60 48
13 9 1 3 6
80 130 210 97 95 196 110 98 16 7
DHPL-20 40 82 122 53 59 117 71 58
1 17 12,5 4,5 7
100 162 262 113 119 237 131 118

1) 2hE—2
2) JVviNER
3) JVUyiNEd

18

& www.festo.com/catalogue/...

2024/10



INZLJLZ)w N DHPL

&
<Fi% - DHPL-25~40 CADT—2D & va—K & www.festo.com
A
EN
L1 B1
L3 B2
L2
D10/T6 B8 T = o
=51 L= R |
e — ) = = =1 P
1] | E IS ‘ i T
5] D10/T6 mA ~ - ‘
L8 [ = B3
I BS I
5 =%
EE ol
TiI== = |
B 16 @ -
lm\3 — o M——
L9 8 8
<—>{
A
> L5 .
L4 s
_ ™ —1 —
£ — — i
= I s
N g
: : : f S

[1] BARIR—k

[2] BAIR—K

[4] EMEN

[5] 2V IN\EBRAINSEIET BI2HDH

2024/10 & www.festo.com/catalogue/... 19


https://www.festo.com/catalogue/dhpl

INZLJLZ)w N DHPL

A

1) 2hE—2
2) JVviNER
3) JVUyiNEd

20

& www.festo.com/catalogue/...

L B1 B2 B3 B4 B5 B6 B7 B9 D1 D2 D3 D4 D5 D6 D7 D8 D9
(%] (%] (%] 2
£0,2 +0,25 | £0,15 +0,1 | £0,1 H9 H13 H9
DHPL-25 50
120 76 34 64 40 11 11 51 12 12 6 M8 9 M6 4 M10x1
32 M12
DHPL-32 70
160 82 37 70 50 60 8 M10 10 M8 M12x1
12 12 16 16 6
DHPL-40 100
200 98 44 45 86 60 76 - 10 M12 11 M10 M14x1
=< |
L D10 EE H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7 H8 H9 H10 | H11 | H12 | H13 | H14 L2
+0,35 | 0,25 | +0,7 +0,35 | +0,15 | #0,15 | +0,05 | +0,15 +0,1
DHPL-25 50
120 M5 22,5 29 81 30,9 9 22,9 | 11,5 80 21,5 | 61,5 68 13 24,4 21
M8
DHPL-32 70
160 25 32 100 | 34,5 24 31 14,5 99 24,5 | 76,5 84 15 30 1 24
G1/8
DHPL-40 100
200 M10 30,5 38 117 | 41,5 26 37 16,5 | 116 | 30,5 87 98 20 34 28
=< |
L L1 L3 L4 L5 L6 L7 L8 L9 L10 T1 T2 T3 T4 T5 T6
) [ 3
+1,5 +0,25 | +0,25 +1 0,25 | 0,25 | +0,05 0,15 | 0,2
DHPL-25 50 100 150 72 70 142 88 70 58
14 4,5 8 10 18 6 8
120 200 320 144 142 284 160 142 130
DHPL-32 70 150 220 88 86 186 110 86 86
15 1 6 16 18 24 11
160 242 402 178 176 366 200 176 176 10
DHPL-40 100 188 288 118 118 254 148 116 116
18 8 20 23 79 15
200 286 486 216 216 454 246 214 214

2024/10



A

Fi% - EIE 759V b HAMF-MA

INZLJLZ)w N DHPL

CADT—4DE>aA—K & www.festo.com

B3
L2 B4
— —
B5S
L3
1
- ~ o
T
o
E —]
| N
N\ ;
Al an a NEAES
| \\_g&sgy Wi /12 °
m
T
L1 B6
B7
B2
z —
[1] EEtl
[2] HAMF-MA-...-S1: 2L M6x16/HAMF-MA-...-52: 2a.C M8x16 ([E4H)
B1 B2 B3 B4 B5 B6 B7 D1
HAMF-MA-B27-60-51 39 M3
HAMF-MA-B27-80-51 40,6 M4
HAMF-MA-B27-120-51 5 40 42,4 P 5 5 30
HAMF-MA-B27-60-52 39 M3
HAMF-MA-B27-80-52 40,6 M4
HAMF-MA-B27-120-52 42,4
.
D2 D3 H1 H2 H3 L1 L2 L3
HAMF-MA-B27-60-51 59,8 30,3 33 25,7 7
HAMF-MA-B27-80-51 64,4 34,9 41,5 34,5 12
HAMF-MA-B27-120-51 85 65 71,1 41,6 135 55 48 20
HAMF-MA-B27-60-52 ’ ’ 59,8 30,3 ’ 33 25,7 7
HAMF-MA-B27-80-S2 64,4 34,9 41,5 34,5 12
HAMF-MA-B27-120-52 71,1 41,6 55 48 20
.

2024/10

& www.festo.com/catalogue/...

21


https://www.festo.com/catalogue/dhpl

INZ L)y N DHPL

NP
Fik - PE 771791717 DHAS-GF

B2
———

[

0
Q
A
()
()
()
[(—)
(—)
[—)

CADT—42DH I E—K & www.festo.com

I
L1 o | E}@
B1 B2 H1 L1
DHAS-GF-60-U-BU 18 11,8 61,5 26
DHAS-GF-80-U-BU 21,3 11,8 94,5 37,5
DHAS-GF-120-U-BU 25 11,8 134,5 50



https://www.festo.com/catalogue/dhpl

&

~1i% - ERfst2%v ; DHAS-ME-H9-60/80

B3

S
i —

[1] DHAS-ME-H9-60: I1SO 4017-M3x22-A2-7042L / DHAS-ME-H9-80: 1SO 4017-M4x25-A2-704a L

m
T

B2

*

N
I

l

=
R

H2

T

]

INZLJLZ)w N DHPL

CADT—4DH 7 A—R & www.festo.com

B1 B2 B3 H1 H2 H3 H4 H5 L1 L2 L3

+0,1 +0,1 0,1
DHAS-ME-H9-60 22,8 2,8 10,3 6,7 7 3,6 1,3 20,7 17,4 7
DHAS-ME-H9-80 25,8 2,8 15,3 10,5 9 4,6 1,3 31,4 26,4 12



https://www.festo.com/catalogue/dhpl

INZ L)y N DHPL
5%

<% - BUf3%v b DHAS-ME-H9-120

B3

M

|

CADT—42DH I E—K & www.festo.com

B1

|

i

H1

L2 B2
1
ol
gl
o

[1] DHAS-ME-H9-120: 42l 1SO 4017-M4x30-A2-70

B1 B2 B3 H1 H2 H3 H4 H5 L1 L2 L3
+0,1 +0,1 0,1
DHAS-ME-H9-120 29,8 2,8 2 21,3 10,5 15 8,7 1,3 44,9 38

20



https://www.festo.com/catalogue/dhpl

INZLIJLSY) N DHPL

37— 4

INZLIVSY) N DHPL

YAZ h—zLZbO | HEE HRHEE HREES 247
-7

10 20 mm #EE 251g 8112216 |DHPL-10-20-P-A
60 mm 377g 8112215 |DHPL-10-60-P-A

16 30 mm 499 g 8112217 |DHPL-16-30-P-A
80 mm 802g 8112218 |DHPL-16-80-P-A

20 40 mm 883 g 8112220 |DHPL-20-40-P-A
100 mm 1,407 g 8112219 |DHPL-20-100-P-A

25 50 mm 1,447 g 8112222 |DHPL-25-50-P-A
120 mm 2,297 ¢ 8112221 |DHPL-25-120-P-A

32 70 mm 2,634 ¢g 8112223 |DHPL-32-70-P-A
160 mm 4,154 g 8112224 |DHPL-32-160-P-A

40 100 mm 4,480 g 8112225 |DHPL-40-100-P-A
200 mm 6,480 g 8112226 |DHPL-40-200-P-A




INZ L)y N DHPL

rrooees
e
R

codd,

vococccco
cococccce

do

cocd
o

Vg7 )] > R=J[Mva%
vk
247 [FEI-F SRR
[1]  /\ZLILSY N DHPL N=vy o RS47, EHR & dhpl
21 EE735%7vh HAMF-MA * DHAS-GRBIS 7)) v\ 74> H %7 v INICEW T 13 5356 27
* #1220, 25
3]  7&7F7479")wiN74>7 DHAS-GF o JLFVTILERIBE 27
* Y 1X:60, 80,120
o JV)yNT4VH %)y ICERWAFIT BITIE RSP SAHAMF-MAE DHAS-MEDL LB T,
[4]  EXfF%v b DHAS-ME DHAS-GF7Z 7477 )wINTA VB EHAMF-MAR D> T4 7 724y MCEWTF 578 | 27
DHDTY,
[5] VY FAXRYE QS AREEF21-TDESRA S qs
[6]  ¥TiEH SMT-8/SDBT-MSB/SDBT-MSX | T ;& 27
o AIBRHE
[6] KYYavbhS5vRIw42 SDAS/SDAT e TEM 28
s PEMBEZIBIET S
[7]1 E#EEE>Y SMT-10/SDBC-MSB s C/BH 28
o IBREA



https://www.festo.com/catalogue/dhpl
https://www.festo.com/catalogue/qs

INZLJLZ)w N DHPL

7o
B 7547 v b HAMF-MA
2R ME: 78747 — |RREE HRES 247
[N
PAX 20/ EAEXTVLRE |82¢g 8175305 | HAMF-MA-B27-60-S1
99g 8175308 | HAMF-MA-B27-80-S1
129¢ 8175314 | HAMF-MA-B27-120-S1
YA X255 96 g 8175315 | HAMF-MA-B27-60-S2
113 g 8175316 |HAMF-MA-B27-80-S2
142¢g 8175317 | HAMF-MA-B27-120-S2
FHETT479) 915747 DHAS-GF Yv¥ & dhas-gf
SR MEoIvEVTY | RREE HEES 247
o—
HAMF-MA-B27- TPE-U(PU) 7¢g 3998967 | DHAS-GF-60-U-BU
60-51/S2F8
HAMF-MA-B27- 13g 3998964 | DHAS-GF-80-U-BU
80-51/S2H
HAMF-MA-B27- 29g 3998959 | DHAS-GF-120-U-BU
120-S1/S2H
1) ZVwINT4 v HES)ySICEW T B ITI3 A T L X NHAMF-MAE DHAS-MEH M ETT,
HX{3%v b+ DHAS-ME
ZRRA ME 72745 NeHEE HEES 247
DHAS-GF-60-U-BUR | 2T LR 7¢g 4464306 | DHAS-ME-H9-60
DHAS-GF-80-U-BUFE 13g 4463570 | DHAS-ME-H9-80
DHAS-GF-120-U-BU 23g 4461433 | DHAS-ME-H9-120
A
TERRIEE VY SMT-8M, BERIA1E vy $smt
I AE ZAyFHEH | BRER r—7IE HRES 247
fALRAHFEH, |37AVNPN/ | NS 2.5m % 574338 | SMT-8M-A-NS-24V-E-2,5-0E
EX RN | —wIF—TV [M8TF54,AT [03m % 574339 | SMT-8M-A-NS-24V-E-0,3-M8D
A Ea —K
3#%, PNP, /— |\ 2.5m % 574335 | SMT-8M-A-PS-24V-E-2,5-OE
wIA=7v  [M8754,A3 [03m % 574334 | SMT-8M-A-PS-24V-E-0,3-M8D
-k
X PNP /=% | NS 5m % 8165237 | SMT-8M-A-ZS-24V-E-5,0-0E
WA =TV ES
T:EHEIER M yF SDBT-MSX. B HR—IL Yo & sdbt
ZAYFVIE | ZAyFILA | BRIER r—7IE HRES 247
) v MERE
PNP/NPN t7#2 | NC/NO D#ar] | /N5 2.5m % 8059121 |SDBT-MSX-1L-PU-E-2.5-N-LE
7] BE % 8059124 | SDBT-MSX-1L-NU-E-2.5-N-LE
M87Z%,A0 |0.3m % 8059123 | SDBT-MSX-1L-NU-E-0.3-N-M8
-k % 8059120 |SDBT-MSX-1L-PU-E-0.3-N-M8
T/ERRiEE Y SDBT-MSB, B iAiE Yy & sdbt
ZAYFVITE | RAYFILA | BERIER r—7IE HAES 247
sl AN T
NPN J—==IWF—T | N5 2m 8150172 |SDBT-MSB-1L-NU-K-2-LE
v

2024/10

& www.festo.com/catalogue/...

27



https://www.festo.com/catalogue/dhas-gf
https://www.festo.com/catalogue/smt
https://www.festo.com/catalogue/sdbt
https://www.festo.com/catalogue/sdbt

INZ L)y N DHPL

7o)
TiERifi%Et Y SDBT-MSB, B SiAi% Yo & sdbt
ZAYFUTH | ZAYFILX | BRIER r=7IE HRES 247
bl v MEEE
NPN J==IA=7 |M87Z4,Ad |0.3m 8150175 | SDBT-MSB-1L-NU-K-0.3-M8
v —K
PNP NS 2m 8150171 | SDBT-MSB-1L-PU-K-2-LE
M873%,A3 [0.3m 8150174 | SDBT-MSB-1L-PU-K-0.3-M8
—K
FEsEfL, 274 NS 2m 8150173 | SDBT-MSB-1L-ZU-K-2-LE
—\—/
HEFy NHEER VY SMT-10M, BRI Yy $smt
Bt 5% ZAYFHEH | BRIER =7V HRES 247
AACRAHEH, |37AVNPN / | 1NZ 2.5m % 551377 | SMT-10M-NS-24V-E-2,5-L-OE
B RDDIE | —IF—TV [M8TF54,A0 [03m % 551379 | SMT-10M-NS-24V-E-0,3-L-M8D
A =3 —K
348, PNP, /— |\ 2.5m % 551373 | SMT-10M-PS-24V-E-2,5-L-OE
~IVA=Tv  [M8754,A3 [03m % 551375 | SMT-10M-PS-24V-E-0,3-L-M8D
-k
2R PNP /=% | NS5 2.5m % 551382 | SMT-10M-ZS-24V-E-2,5-L-OE
WA =T VES
CER Rt Y SDBC-MSB, BT Yvo $sdbe
ZAYFVIH | ZAYFILX | BERER r—7IVE HRES 247
bl v MEEE
NPN J==IA—=T | N5 2m 8139724 | SDBC-MSB-1L-NU-K-2-LE
% v M875%,Ad [0.3m 8139727 | SDBC-MSB-1L-NU-K-0.3-M8
-k
PNP NS 2m 8139723 | SDBC-MSB-1L-PU-K-2-LE
M87Z%,A3 [0.3m 8139726 | SDBC-MSB-1L-PU-K-0.3-M8
—K
FEHEAR, 24F IND 2m 8139725 | SDBC-MSB-1L-ZU-K-2-LE
#6549 —7)L NEBU, RRL—b
BRFR—M, |BRERF— |BREHRS— |7T-7LE IS 247
EHAR b2, BEHAI | b2, B3
M8x1, EN F—7vIVR |3 2.5m 541333 | NEBU-M8G3-K-2.5-LE3
61076-2-104 5m 541334 | NEBU-M8G3-K-5-LE3
HEPLDAT—R
$E#:4 —7)L NEBU, TILK
BRKR—M, |BERERF— |BREHRS— |7-7LE HRES 247
EHAR b2, BEfA | b2, 58K
M8x1, EN F—TVvIVR |3 2.5m 541338 | NEBU-M8W3-K-2.5-LE3
61076-2-104 5m 541341 | NEBU-M8W3-K-5-LE3
HEPDAT— R
TEBRKRYYavb5VR3y4% SDAS, M8754, Ad—F Yvy $sdas
A iR E BRA—M, |77k RamES 247
BEE—R:2 [52mm 4 0.3m 8063974 | SDAS-MHS-M40-1L-PNLK-PN-E-0.3-M8
OB
5 BRAYF VY
gV $ 7, 10-Link

28

<& www.festo.com/catalogue/...

2024/10


https://www.festo.com/catalogue/sdbt
https://www.festo.com/catalogue/smt
https://www.festo.com/catalogue/sdbc
https://www.festo.com/catalogue/sdas

77eHY

RV aveYSDAT, TIER, M85 %2, Ad—FR{T

INZLJLZ)w N DHPL

Yy & sdat

i E 7Fras7oN |BREA—-M, |T-7ILE HRES 247
Tk T E

0...50.000 4~20mA 4 0.3m 1531265 | SDAT-MHS-M50-1L-SA-E-0.3-M8
mm
0...80.000 1531266 |SDAT-MHS-M80-1L-SA-E-0.3-M8
mm
0..100.000 |4~20mA 1531267 | SDAT-MHS-M100-1L-SA-E-0.3-M8
mm
0..125.000 |4~20mA 1531268 | SDAT-MHS-M125-1L-SA-E-0.3-M8
mm
0..160.000 |4~20mA 1531269 |SDAT-MHS-M160-1L-SA-E-0.3-M8
mm

&% —7)V NEBU, RhL—b
BRKR—M, |BREHRF— |BREHS— |T-T7ILE HGES 247
#EHAR b2, BEfEAI | b2, B
M8x1, EN F—T7VvIVR |4 2.5m 541342 | NEBU-M8G4-K-2.5-LE4

/‘/ 61076-2-104 5m 541343 | NEBU-M8G4-K-5-LE4

S HEPOAT— F

{5 —7)V NEBU, TILR
BRAR—M, |BRERF- |BERERR— | 77K HAES 247
EmAR b2, BEfEA | b2, B3
M8x1, EN F—7vIVR |4 2.5m 541344 | NEBU-M8W4-K-2.5-LE4
61076-2-104 5m 541345 | NEBU-M8WA4-K-5-LE4
HEWDAT—R

2024/10

& www.festo.com/catalogue/...

29


https://www.festo.com/catalogue/sdat

	パラレルグリッパ DHPL
	特性
	タイプキー
	データシート
	一般テクニカルデータ
	動作・環境条件
	質量
	材質
	レバーアーム 20mm時の把持力測定値
	グリッパジョーにかかる負荷特性値
	操作圧力とレバーアーム x 時のグリッパジョーあたりの把持力 F - 外部把持(クローズ)
	使用圧力とレバーアーム x 時のグリッパジョーあたりの把持力 F – 外部把持(クローズ), 複動 - DHPL-10-20-_-A
	使用圧力とレバーアーム x 時のグリッパジョーあたりの把持力 F – 外部把持(クローズ), 複動 - DHPL-10-60-_-A
	使用圧力とレバーアーム x 時のグリッパジョーあたりの把持力 F – 外部把持(クローズ), 複動 - DHPL-16-30-_-A
	使用圧力とレバーアーム x 時のグリッパジョーあたりの把持力 F – 外部把持(クローズ), 複動 - DHPL-16-80-_-A
	使用圧力とレバーアーム x 時のグリッパジョーあたりの把持力 F – 外部把持(クローズ), 複動 - DHPL-20-40-_-A
	使用圧力とレバーアーム x 時のグリッパジョーあたりの把持力 F – 外部把持(クローズ), 複動 - DHPL-20-100-_-A
	使用圧力とレバーアーム x 時のグリッパジョーあたりの把持力 F – 外部把持(クローズ), 複動 - DHPL-25-50-_-A
	使用圧力とレバーアーム x 時のグリッパジョーあたりの把持力 F – 外部把持(クローズ), 複動 - DHPL-25-120-_-A
	使用圧力とレバーアーム x 時のグリッパジョーあたりの把持力 F – 外部把持(クローズ), 複動 - DHPL-32-70-_-A
	使用圧力とレバーアーム x 時のグリッパジョーあたりの把持力 F – 外部把持(クローズ), 複動 - DHPL-32-160-_-A
	使用圧力とレバーアーム x 時のグリッパジョーあたりの把持力 F – 外部把持(クローズ), 複動 - DHPL-40-100-_-A
	使用圧力とレバーアーム x 時のグリッパジョーあたりの把持力 F – 外部把持(クローズ), 複動 - DHPL-40-200-_-A
	使用圧力とレバーアーム x 時のグリッパジョーあたりの把持力 F - 内部把持(オープン)
	使用圧力とレバーアーム x 時のグリッパジョーあたりの把持力 F - 内部把持(オープン), 複動 - DHPL-10-20-_-A
	使用圧力とレバーアーム x 時のグリッパジョーあたりの把持力 F - 内部把持(オープン), 複動 - DHPL-10-60-_-A
	使用圧力とレバーアーム x 時のグリッパジョーあたりの把持力 F - 内部把持(オープン), 複動 - DHPL-16-30-_-A
	使用圧力とレバーアーム x 時のグリッパジョーあたりの把持力 F - 内部把持(オープン), 複動 - DHPL-16-80-_-A
	使用圧力とレバーアーム x 時のグリッパジョーあたりの把持力 F - 内部把持(オープン), 複動 - DHPL-20-40-_-A
	使用圧力とレバーアーム x 時のグリッパジョーあたりの把持力 F - 内部把持(オープン), 複動 - DHPL-20-100-_-A
	使用圧力とレバーアーム x 時のグリッパジョーあたりの把持力 F - 内部把持(オープン), 複動 - DHPL-25-50-_-A
	使用圧力とレバーアーム x 時のグリッパジョーあたりの把持力 F - 内部把持(オープン), 複動 - DHPL-25-120-_-A
	使用圧力とレバーアーム x 時のグリッパジョーあたりの把持力 F - 内部把持(オープン), 複動 - DHPL-32-70-_-A
	使用圧力とレバーアーム x 時のグリッパジョーあたりの把持力 F - 内部把持(オープン), 複動 - DHPL-32-160-_-A
	使用圧力とレバーアーム x 時のグリッパジョーあたりの把持力 F - 内部把持(オープン), 複動 - DHPL-40-100-_-A
	使用圧力とレバーアーム x 時のグリッパジョーあたりの把持力 F - 内部把持(オープン), 複動 - DHPL-40-200-_-A
	0.6MPa(6bar, 87psi)時のグリッパジョーあたりの把持力F(レバーアームxと偏心量a, b時)
	0.6MPa(6bar, 87psi)時のグリッパジョーあたりの把持力F(レバーアームxと偏心量a, b時)
	0.6MPa(6bar, 87psi)時のグリッパジョーあたりの把持力F(レバーアームxと偏心量a, b時)
	負荷慣性モーメント
	負荷慣性モーメント - グリッパ閉, グリッパ開
	負荷慣性モーメント - グリッパ閉, グリッパ開
	グリッパジョーバックラッシュ
	開閉時間

	寸法
	DHPL-10～20
	DHPL-25～40
	固定ブラケット HAMF-MA
	アダプティブグリッパフィンガ DHAS-GF
	取付キット DHAS-ME-H9-60/80
	取付キット DHAS-ME-H9-120

	発注データ
	パラレルグリッパ DHPL

	周辺機器一覧
	周辺機器一覧

	アクセサリ
	固定ブラケット HAMF-MA
	アダプティブグリッパフィンガ DHAS-GF
	取付キット DHAS-ME
	T溝用近接センサ SMT-8M, 磁気近接
	T溝用近接スイッチ SDBT-MSX、磁気ホール
	T溝用近接センサ SDBT-MSB, 磁気近接
	丸型ナット用近接センサ SMT-10M, 磁気抵抗
	C溝用近接センサ SDBC-MSB, 磁気近接
	接続ケーブル NEBU, ストレート
	接続ケーブル NEBU, エルボ
	T溝用ポジショントランスミッタ SDAS, M8プラグ, Aコード
	ポジションセンサSDAT, T溝用, M8コネクタ, Aコード付
	接続ケーブル NEBU, ストレート
	接続ケーブル NEBU, エルボ


